

BUNDESGESETZBLATT

FÜR DIE REPUBLIK ÖSTERREICH

Jahrgang 2006
Ausgegeben am 23. Februar 2006
Teil III

38. Kundmachung: **Berichtigung der Kundmachung des Abkommens zur Änderung des Protokolls über Privilegien und Immunitäten der Europäischen Fernmeldesatellitenorganisation (EUTELSAT)**

38. Kundmachung des Bundeskanzlers betreffend Berichtigung der Kundmachung des Abkommens zur Änderung des Protokolls über Privilegien und Immunitäten der Europäischen Fernmeldesatellitenorganisation (EUTELSAT)

Auf Grund des § 10 Z 1 des Bundesgesetzblattgesetzes – BGBIG, BGBl. I Nr. 100/2003, wird kundgemacht:

Die Kundmachung des Abkommens zur Änderung des Protokolls über Privilegien und Immunitäten der Europäischen Fernmeldesatellitenorganisation (EUTELSAT) (BGBl. III Nr. 46/2004) wird wie folgt berichtigt:

Deutsche Sprachfassung (Übersetzung):

Im Artikel XIII lautet es statt „Die Bezugnahme auf „Artikel 22“ wird durch eine Bezugnahme auf „Artikel 24“ ersetzt.“ *richtig* „Die Bezugnahme auf „Artikel 22“ wird durch eine Bezugnahme auf „Artikel 21“ ersetzt.“

Im Artikel XIV lautet es statt „Die Bezugnahme auf „Artikel 22“ wird durch eine Bezugnahme auf „Artikel 24“ ersetzt.“ *richtig* „Die Bezugnahme auf „Artikel 22“ wird durch eine Bezugnahme auf „Artikel 21“ ersetzt.“

Englische Sprachfassung:

Im Article XIII lautet es statt „The reference to “Article 22” is replaced by a reference to “Article 24”.” *richtig* „The reference to “Article 22” is replaced by a reference to “Article 21”.”

Im Article XIV lautet es statt „The reference to “Article 22” is replaced by a reference to “Article 24”.” *richtig* „The reference to “Article 22” is replaced by a reference to “Article 21”.”

Französische Sprachfassung:

Im Article XIII lautet es statt „Remplacer «article 22» par «article 24».” *richtig* „Remplacer «article 22» par «article 21».”

Im Article XIV lautet es statt „Remplacer «article 22» par «article 24».” *richtig* „Remplacer «article 22» par «article 21».”

Schüssel

